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Veliki portugalski krog

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Lizbona

Okoli polnoči se odpeljemo iz Ljubljane enemu od okoliških letališč. Sledi let v Lizbono. Po
pristanku začnemo s spoznavanjem portugalske prestolnice. Obiščemo zahodni predel mesta
Belem, kjer se bomo ob znamenitem stolpu in spomeniku odkriteljem spomnili na pogumne
pomorščake, ki so pred mnogimi stoletji odkrivali svet. Nato se odpeljemo proti staremu delu
mesta. Iz trga Praca do Comercio se počasi povzpnemo proti slikoviti četrti Alfama. Tu vozi
lizbonski tramvaj, eden od zaščitnih znakov mesta. Šli bomo do srednjeveške trdnjave sv.
Jurija, kjer nas čaka lep pogled na celo mesto. Nato sestop do trga Rossio, kjer si morda
privoščimo značilno portugalsko slaščico. Večerja in nočitev.

2. dan

Lizbona-Algarve-Albufeira-Tavira-Faro

Zajtrk. Odpeljemo se v južno portugalsko pokrajino Algarve, kjer je zaradi odmaknjenosti od
klasičnih turističnih poti ostalo še veliko pristnih krajev in vasic, pokrajina pa se ponaša tudi s
čudovito Atlantsko obalo. Eden od tamkajšnjih slikovitih krajev je Albufeira, ki ima vedno
prijetno klimo, čudovite plaže in odlične restavracije, kjer si lahko privoščimo kakšno od
portugalskih specialitet. Nato se odpeljemo v Taviro, kjer se reka Gilao izliva v Atlantik.
Sprehodimo se po zgodovinskem mestecu in si ogledamo pomembne stavbe, med njimi cerkev
Santa Maria do Castelo iz 13. stoletja. Večerja in nočitev.



3. dan

Faro-Evora-Castel Branco

Zajtrk. Spoznavanje Algarva nadaljujemo v Faru, glavnem mesto pokrajine, kjer bo v starem
delu mesta možnost, da popijemo kakšno kavo ali se usedemo za prigrizek. Iz obalnega
Algarva se odpeljemo v drugo južno portugalsko pokrajino, Alentejo. Eno najbolj zanimivih
portugalskih mestec nasploh je Evora, ki je pod zaščito Unesca. Zaradi njenega zgodovinskega
bogastva, se Evora imenuje tudi "muzej mesto". Planota Alentejo je posejana s slikovitimi
vinogradi in plutovci, tako da bomo spoznali to pomembno portugalsko dejavnost. Po ogledih
pot proti Belemu gradu. Večerja in nočitev.

4. dan

Castel Branco-Monsanto-Sortelha-Viseu

Zajtrk. Sedaj smo že v notranjosti dežele, ki se le redko znajde na običajnih turističnih poteh.
Doživetja in raziskovanje so zato še bolj pristni in zanimivi. Zanimivi kraji in vasice se kar
vrstijo pred nami. Kamnita Sortelha s svojim gradom in skoraj srednjeveškim videzom je že
prva od takih. Za Monsanto se pogosto reče, da je celo najbolj slikovita portugalska vasica.
Lepi razgledi, grad in hišice, nekatere utesnjene med velikimi osamelci, so prav zares nekaj
posebnega. Večerja in nočitev.

5. dan

Viseu-dolina Doura (Armamar)-Amarante-Porto

Zajtrk. Pot nas danes mimo Viseua vodi v vinorodno pokrajino ob reki Douro. Ponovno se bomo
znašli v dih jemajoči pokrajini, pokriti z vinogradi, kjer pridelujejo najboljši portovec. Morda se
ustavimo na kakšni Quinti in »sladko vince« tudi poskusimo ali kupimo za domov. Znašli se
bomo na tako imenovani Poti razgledov, kjer bodo naši fotoaparati zagotovo precej
obremenjeni. Prečkamo najbolj slavno portugalsko reko in se za konec znajdemo še v
simpatičnem Amarantu. Sprehod in nato odhod proti Portu. Zvečer po želji obisk restavracije s
fadom (doplačilo 50 evrov). Nočitev.



6. dan

Porto

Zajtrk. Dan za ogled slikovitega Porta, ki se barvito razprostira ob slavni reki Douro, s katero
je neločljivo povezan. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru in vstopili v cerkev sv.
Frančiška. Spoznali bomo tudi druge zanimivosti: mestno hišo, slavno palačo Borza, stolnico...
Manjkale ne bodo niti znamenite vinske kleti ob reki Douro in postopek pridelave portskega
vina, kjer lahko kakšno steklenico tudi kupimo. Nočitev.

7. dan

Porto-Coimbra-Alcobaca-Batalha-Fatima

Zajtrk. Odhod protu jugu dežele. Pot v Coimbro, najstarejše portugalsko univerzitetno mesto. V
strnjenem starem mestnem jedru bomo videli mavrski vhodni lok, staro katedralo in cerkev sv.
Križa. Popoldne obiščemo spomenike, ki so uvrščeni v svetovno kulturno zakladnico pod
Unescom. V Alcobaci si tako ogledamo slavni cistercijanski samostan, v Batalhi pa nas pričaka
ena najlepših gotskih cerkva Santa Maria de Victoria. Zvečer prispemo v Fatimo, največje
romarsko središče Portugalske. Večerja in nočitev.

8. dan

Nazare-Obidos-Sintra-Cabo da Roca-Lizbona-Ljubljana

Zajtrk. Odpeljemo se v Nazare, kjer lahko s pečine opazujemo širni Atlantik. Morda se nam
približa kakšna od domačink, ki jo lahko vprašamo, zakaj so ženske včasih nosile sedem kril. V
Obidosu, mestu umetnikov, lahko kupimo spominček za domače ali poskusimo tradicionalen
češnjev liker. Sprehod po ozkih uličicah med belo obarvanimi hišami je prav prijetno doživetje.
Sledi obisk stare kraljevske prestolnice Sintre, ki velja za eno najlepših mest na Portugalskem
in osvojitev najbolj zahodnega dela evropske celine, rta Cabo da Roca, kjer naredimo
spominsko fotografijo. Večerni polet v Italijo ter še prevoz v Slovenijo.



Termini in cene:

27.04.2026 - 04.05.2026

Cene:

Najmanj 25 potnikov 1.395€
Najmanj 15 potnikov 1.445€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročno prtljago na letalu (10 kg), prevoz do letališča in
nazaj, prenočevanje v hotelih (najmanj) 3*** z zajtrki, 5 večerij, avtobusni prevoz, oglede s
slovenskim vodnikom.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 290 evrov, vstopnine in degustacija cca 60 evrov (vodniku na poti), večerja
in predstava s fadom (55 evrov), večji kovček na letalu 50 evrov (20 kg namesto 10 kg).


